

Izješće Centra za razvoj karijera Međimurskog veleučilišta u Čakovcu za ak. god. 2021./2022. godinu

Datum	Aktivnost	Organizator	Opis
15.10.2021.	Predavanje opernog pjevača Armanda Puklavca na temu 'Glas i njegova upotreba'	Tibor Rodiger	<p>Međimursko veleučilište u Čakovcu u četvrtak je ugostilo istaknutog opernog pjevača svjetskog glasa, rodom iz Čakovca, Armanda Puklavca koji je studentima održao predavanje na temu 'Glas i njegova upotreba'</p> <p>Poznati međimurski bariton Armando Puklavec koji je nastupao u svim hrvatskim nacionalnim opernim kućama te iza sebe ima brojne inozemne nastupe kao i nagrade s mnogih natjecanja iskazao je zadovoljstvo gostovanjem na Međimurskom veleučilištu.</p> <p>– Svi mi svakodnevno upotrebljavamo naš glas, prenosimo divne frekvencije i naše misli. Studenti su se danas mogli upoznati s upotrebom našeg aparata kojeg imamo svi – od glasnica, organa za disanje do rezonantnih organa – rekao je Puklavec dodavši kako je prekrasan osjećaj predavati studentima u svom gradu.</p> <p>Studenti su imali prilike čuti što je to glas, kako nastaje, koji organi sudjeluju u stvaranju glasa, koje su karakteristike glasa, kako ga razviti, obogatiti, kako pravilno disati, kako izgovarati pojedine glasove, te kako koristiti glas u javnom nastupu.</p>
28.10.2021.	Predavanje načelnika Policijske uprave Varaždinske Predraga Benčića „Zloupotreba kartica u gospodarskom poslovanju“	Miljenko Vrbanec	<p>Načelnik Policijske uprave Varaždinske Predrag Benčić održao je za studente Međimurskog veleučilišta u Čakovcu javno predavanje o temi koja je uvijek aktualna i o kojoj nikad ne možemo imati dovoljno informacija. Zaključak predavanja na temu zloupotreba kartica u gospodarskom poslovanju je da se svi moramo konstantno informirati, biti stalno oprezni i odgovorno koristi svoje kartice prilikom kupovine na internetu ali i prilikom podizanja novca na bankomatu i u ostalim transakcijama.</p>
21.12.2021.	Motivacijsko predavanje u svrhu pokretanja start up programa	Boris Jurič	<p>Boris Jurič je u uvodnom predavanju objesnio studentima što znači biti poduzetnik, koje su najbitnije stvari koje se tiču pokretanja start up programa, predstavio goste, te im dao riječ.</p>

	<p>„Moj mali korak za veliki uspjeh“</p> <p>mr. Boris Jurič, viši predavač</p>		<p>Anto Širić, inženjer mehatronike i sportaš koji kickboxingom ostvaruje vrhunske rezultate, na nedavnom svjetskom prvenstvu osvojio je srebrnu medalju i time dobio kategoriju vrhunskog sportaša Hrvatskog olimpijskog odbora. Spojio je svoje dvije strasti, sport i inženjerstvo, u jednu koja se zove sportreact- to je IoT sustav povezan s mobilnom aplikacijom koji trenira i testira neke od motoričkih i kognitivnih sposobnosti sportaša. Sportreact funkcionira bežično povezuje do 6 modula koji emitiraju signale na koje sportaš reagira. Putem mobilne aplikacije definiraju se parametri za rad i analizira napredak sportaša.</p> <p>Neven Palčec, začetnik i direktor tvrtke MyRent, objasnio je studentima kako je cilj tvrtke u potpunosti pojednostaviti cijeli proces iznajmljivanja i automatizirati sve, od sinkronizacije kalendara i ažuriranja informacija oglašavanih smještajnih jedinica, do procesa <i>check-in-a</i> i komunikacije s gostima. Nudi jedinstvenu platformu za sve potrebeiznajmljivača, te donosi najbitnije informacije u realnome vremenu.</p>
02.03.2022.	Dan karijera MEV-a	Bruno Trstenjak	<p>Međimursko veleučilište u Čakovcu otvorilo je svoja vrata maturantima i studentima, organiziravši bogat program Dana karijera u Centru održivog razvoja i Dana otvorenih vrata u zgradi Veleučilišta.</p> <p>Cilj je bio upoznati maturante s ustanovom i pokazati im kakve sve mogućnosti MEV nudi, a osim predstavljanja brojnih uspješnih tvrtki i široke lepeze mogućnosti koje se studentima nude nakon završetka školovanja, organiziran je niz zanimljivih predavanja s temama poticanja poduzetništva mladih u Hrvatskoj, mentalnog zdravlja u izazovima svakodnevice, 4.0. industrije, mladih inovatora i kako i gdje se zaposliti.</p> <p>Ulaskom u Europsku uniju i naši su radnici postali konkurentni na tom području i već je dosta građana iz Republike Hrvatske otišlo raditi u inozemstvo, stoga se za visokoobrazovane otvorilo mnogo novih radnih mjesta u Hrvatskoj, naglasio je dekan MEV-a doc.dr.sc. Igor Klopotan dodavši kako su očekivanja da će i primanja rasti.</p> <p>Teme predavanja bile su, između ostalog, poticanje poduzetništva u Republici Hrvatskoj, mentalno zdravlje i izazovi današnjice vezano uz pandemiju korone te kako i gdje se u današnje vrijeme zaposliti, nakon čega je uslijedilo predstavljanje poduzeća studentima.</p>

			U ime Međimurske županije i Grada Čakovca na Danu karijera i Danu otvorenih vrata bile su i pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i kulturu Međimurske županije Blaženka Novak i gradonačelnica Ljerka Cividini koje su naglasile kako će Županija i Grad i dalje biti podrška MEV-u.
22.3.2022.	Posjet veleposlanika Izraela MEV-u	Bruno Trstenjak	<p>Njegova ekscelencija, veleposlanik Izraela u Republici Hrvatskoj Ilan Mor, posjetio je Međimursko veleučilište u Čakovcu.</p> <p>Održan je radni sastanak s upravom, a veleposlanik se kasnije susreo sa studentima te obišao nedavno otvoreni Centar održivog razvoja i moderno opremljeni laboratorij.</p> <p>Nakon što je u kratkim crtama iznio osnovne činjenice o Izraelu, geostrateškom položaju, ali i dnevnim izazovima s kojima se susreće, Mor je naglasio kako se izraelska ekonomija posebno ističe prema inovacijama, znanju i visokoobrazovanom kadru što su važni dijelovi kontinuiranog gospodarskog napretka.</p> <p>Kako je pojasnio, Izrael se s ciljem anuliranja činjenice da je izuzetno siromašan energentima i prirodnim sirovinama te da polovicu države čini pustinja morao okrenuti znanju, obrazovanju, istraživačkim djelatnostima i inovacijama.</p> <p>– Jedina naša prednost su naši ljudi, naš narod i svaka vlada posvećena je obrazovanju i tehnološkim inovacijama. Investiramo u ljudske resurse i to je dugoročna investicija koja se isplaćuje danas – rekao je Mor dodavši kako Izrael ima izrazito puno start upova što mogu zahvaliti visokom disciplinom i odgovornošću ljudskih potencijala koju su stekli služeći obavezni vojni rok. Prema njegovim riječima, to im potpomaže uspjeh u poslovnom okruženju. Potencijalnu suradnju između Hrvatske i Izraela, Mor prije svega vidi u područjima turizma i poljoprivrede.</p> <p>– U konačnici morate barem jednom u životu posjetiti Izrael da bi barem malo dobili ideju odnosno shvatili što Izrael jest – zaključio je Mor.</p>
29.4. 2022.	Posjet Centru umjetne inteligencije Lipik	Željko Hrebak	Studenti i profesori MEVa posjetili su Centar umjetne inteligencije Lipik. U centru su pratili prezentaciju o razvoju samog centra, te predavanje o nastavnom planu.

10.- 11.05.2022.	Posjet CIRCLab kampa u sklopu projekta CIRCLE – Circular Innovation and Resilient City Labs in the Adrion Region: predavanja o gospodarenju otpadom i kružnoj ekonomiji pod vodstvom prof.dr.sc. Sanje Kalambura i prof.dr.sc. Aleksandre Anić Vučinić	Goran Sabol	U sklopu drugog dana CIRCLab kampa organiziran je studijski posjet CE-ZA-R Centru za reciklažu d.o.o., članicu grupacije C.I.O.S. Član uprave, g. Teufel. Studentima je prezentiran rad poduzeća te objašnjeni i pokazani procesi obrade metala.
24.05.2022.	Predavanje Mislava Malenice: “Autonomni sustav promijenit će svijet: recept kako to iskoristiti”	Željko Hrebak	Mislav Malenica, inženjer i poduzetnik, svoje je sedamnaestogodišnje iskustvo u polju umjetne inteligencije stekao prvo kao znanstveni novak Instituta Ruđera Boškovića, a zatim kao poduzetnik u Silicijskoj dolini i Europi. Osnivač je udruge CroAI. Smatra kako svatko tko želi stvarati vrijednost u sljedećih 30 godina mora ovladati umjetnom inteligencijom kao alatom pa je sa svojim timom u Mindsmithsu to odlučio i omogućiti. Osim što je studentima i ostaloj zainteresiranoj publici približen i objašnjen pojam umjetne inteligencije, na predavanju je bilo riječi i o aplikacijama koje koriste AI, neistraženim područjima primjene AI te savjetima za ulazak u svijet i započinjanje karijere u ovom području! Uz Mislava Malenicu, uvodnu riječ su imali Martina Silov iz udruge CroAI Croatian AI Association i Dejan Iličić direktor Centra AI u Lipiku.
07.06.2022.	Predavanje Borisa Blažinića: „Odabir u karijeri“	Tibor Rodiger	Kako raditi ono što volimo i kako da u tome budemo još bolji? Odgovor na ova i brojna druga pitanja doznali su studenti Međimurskog veleučilišta u Čakovcu. Međimursko veleučilište u utorak je ugostilo profesora, sudskog vještaka za psihologiju, predavača i eksperta za psihoprofiliranje te procjenu i razvoj osobnosti Borisa Blažinića koji je održao tribinu „Odabir u karijeri”. Ovo zanimljivo predavanje pobudilo je velik interes studenata koji su napunili dvoranu Centra održivog razvoja i čuli korisne savjete o izboru karijere. Kako je naglasio profesor Blažinić, izborom karijere studenti ne biraju samo posao, već i stil života. S obzirom da je riječ o jednoj od najvažnijih odluka u životu, ovo predavanje i savjeti studentima će uvelike olakšati iskorak na tržište rada.

			<p>– Ovo je priprema za karijeru jer u najmanju ruku, život bi bio daleko drugačiji kada bi zaista radili ono što volimo. U neku ruku ne biramo karijeru, biramo stil života, donosimo odluku koja je jedna od najvažnijih u životu – rekao je profesor Blažinić.</p>
--	--	--	---

Karijerni savjetnik MEV-a

Tibor Rodiger, v.pred.